



U tebe se, Gospodine, uzdam!

NEDJELJNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ
ŽUPE BL. ALOJZIJA STEPINCA, ZAGREB

br. 65 | god. 15. | 21. travnja 2024. | 4. VAZMENA NEDJELJA / B

OGLASI

Započeli smo novu molitvenu akciju:
"Posvoji prvopričesnika - posvoji
krizmanika!". Više na str. 2.

Danas je **Dan svećeničkih i redovničkih zvanja**. Posebno molimo za svećenike i kandidate iz naše Župe. Nakon misa prikupljamo novčanu pomoć za naša sjemeništa na Šalati i na Kaptolu. Svoj prilog možete uplatiti i na žiro račun župe, s naznakom: *Za duhovna zvanja*.

U četvrtak, 25. travnja, u 19,30 sati, održat će se **roditeljski sastanak za krizmanike**, iz osmih razreda, koji će ove godine primiti sakrament Duha Svetoga.

Susret djece mlađe školske dobi, do 4. razreda, bit će u subotu, u 9 sati.

U subotu, 4. svibnja, idemo na **hodočašće na Trsat**. Cijena karte je 35 eura, ručak je uključen, a polazak je u 6 sati.

U srijedu, 8. svibnja, na **Stepinčev rođendan**, u našoj je Župi cjelodnevno klanjanje. Program započinje misom u 9 sati, a završit će zajedničkom molitvom od 17,30 sati i večernjom misom.

TJEDNI RASPORED

Svagdanja misa:

od utorka do petka, u 18,30 sati;
subotom u 7,30 sati.

Ispovijed, Krunica:

polu sata prije mise.

Euharistijsko klanjanje: četvrtkom
od 19 do 19,30 sati, petkom cjelonoćno.

Biblijska zajednica:

ponedjeljkom u 19,30 sati.

Zajednica mladih:

utorkom u 20,30 sati.

Kateheza za odrasle:

srijedom nakon mise.

PROBE ZBOROVA:

Dječji zbor: subotom u 10 sati.

Zbor mladih: nedjeljom u 16,30 sati.

Mješoviti zbor: srijedom u 20 sati.

ŽUPNI URED:

od utorka do petka, od 17 do 18 sati.

Redoviti prilog **Za potrebe Župe** i godišnji **Obiteljski dar** možete donijeti u Župni ured ili uplatiti na račun Župe:

HR3423400091110672315.

Za korisnike mobilnog bankarstva:



KALENDAR I MISNE NAKANE

NEDJELJA, 21. travnja	Anzelmo	9,00	<i>Za žive i pokojne župljane</i>
4. VAZMENA NEDJELJA		11,00	+ Ivan Novak
Dj 4,8-12; Ps 118; 1lv 3,1-2; lv 10,11-18		18,30	+ Jure, Josipa, Mirko i Maja
PONEDJELJAK, 22. travnja	Soter i Kajo		<i>Nema mise.</i>
Dj 11,1-18; Ps 42,2-3; 43,3-4; lv 10,1-10			
UTORAK, 23. travnja	Juraj, Adalbert	18,30	<i>Kolektivna</i>
Dj 11,19-26; Ps 87,1-7; lv 10,22-30			
SRIJEDA, 24. travnja	Fidel	18,30	+ Manda Šarlija, Marija Grgić
Dj 12,24 – 13,5a; Ps 67,2-3.5.6.8; lv 12,44-50			
ČETVRTAK, 25. travnja	Marko ev.	18,30	+ Marko Benak
1Pt 5,5b-14; Ps 89,2-3.6-7.16-17; Mk 16,15-20			
PETAK, 26. travnja	Kleto	18,30	<i>Kolektivna</i>
Dj 13,26-33; Ps 2,6-11; lv 14,1-6			
SUBOTA, 27. travnja	Ozana Kotorska	7,30	+ Stjepan Igrec
Dj 13,44-52; Ps 98,1-4; lv 14,7-14			
NEDJELJA, 28. travnja	Ljudevit	9,00	<i>Za žive i pokojne župljane</i>
5. VAZMENA NEDJELJA		11,00	+ Jelena i Konstantin, ob. Kovač i Gumhalter
Dj 9,26-31; Ps 22; 1lv 3,18-24; lv 15,1-8		18,30	+ Vladimir i ob. Pajdaković

Posvoji prvopričesnika – posvoji krizmanika!

Na Bijelu nedjelju započeli smo s novom molitvenom akcijom: **“Posvoji prvopričesnika - posvoji krizmanika!”**.

Ove će godine u našoj Župi sakrament prve pričesti, 25. svibnja, primiti 63, a sakrament svete potvrde, 18. svibnja, 43 djece.

Već nekoliko godina (od 2021.) održavamo ovu akciju kao odličnu priliku da se cijela župna zajednica uključi u njihovu pripremu i podupre njihove dobre odluke zagovornom molitvom, da Dobri Otac, Isus - Dobri Pastir te Duh Sveti - djelatelj svih darova snažno djeluju u njihovim mladim dušama, kako bi otvorenim srcem mogli primiti ove svete sakramente i od njih dalje živjeti.

Na našoj župnoj web-stranici možete “posvojiti” jednog prvopričesnika i/ili jednog krizmanika za koje ćete, od sada do primanja sakramenata (a možda i dulje?) **redovito moliti...**

Detaljne upute pronađite na našoj web-stranici.

ŽUPA BL. ALOZIJA STEPINCA, Zagreb – Trnjanska Savica

A: Zvonimira Rogoza 1 ■ I: www.zupa-bl-stepinac.hr ■ E: zupa.trnjanska.savica@gmail.com

T: 01/ 6050 444 ■ M: 091/ 4434 300 ■ Župni ured: utorak – petak, 17 – 18 sati

IBAN: HR3423400091110672315 ■ Župnik: Antun Vukmanić

Molitva Majci Božjoj za duhovna zvanja

O sveta Majko Božja i premila Majko naša, ti Kraljice apostola, ti Pomoćnice kršćana. Tvojem se materinskom milosrđu utječemo da nam od Boga isprosiš mnogo svetih svećenika. Ti sve možeš kod Božanskoga Sina svoga, našega velikog Svećenika, koji je sebe samoga žrtvovao na drvu križa za otkup i spasenje svijeta, i još se žrtvuje svaki dan na našim oltarima. Uslišaj molbu naroda svoga, koji te ljubi i štuje od davnine kao svoju Kraljicu, Odvjetnicu i Majku. Zagovaraj nas kod predragoga Srca Isusova, da nam se smiluje i da nam dade mnogo svetih duhovnih pastira. Budi u pomoći svim svećenicima, blagoslovi ih u svetom radu za spasenje i posvećenje naših duša. Amen.

Molitva prikazanja (Gospin štit)

Presveto Trojstvo, Oče, Sine i Duše Sveti, po Bezgrešnom Srcu Majke Marije, prikazujem ti s ljubavlju sve svoje današnje molitve i žrtve te zasluge svih svojih današnjih dobrih djela i pokora, za svetost tvoga službenika *[navedi ime]...* (*ili tvoje službenice, tvojih slugu, itd.*) Presveto Srce Isusovo, budi njegovo spasenje!
Prečisto Srce Marijino, obrani ga od svakoga zla!
Krv Kristova, prekrij slugu svojega!
Sveti Božji i Anđeli nebeski, čuvajte ga danas i uvijek, izmolite mu snagu u pozivu na zemlji i vječnu radost u nebu. Amen.

Molitva vjernika

1. Gospodine Isuse, Dobri pastiru, koji si darovao svoj život da bismo ga mi imali, podaj svojoj vjerničkoj zajednici po čitavom svijetu, na čelu s papom Franjom, našim nadbiskupom Draženom, svim svećenicima i đakonima puninu svoga života. Daj da postanemo sposobni svjedočiti tebe i drugima te naviještati, molimo te.
2. Gospodine Isuse, udijeli svima oduševljenost za tebe, osobito osobama koje su tebi posvećene u službi Crkve. Neka budu radosni u darivanju sebe drugima, neumorni u služenju, velikodušni u svojoj žrtvi, molimo te.
3. Gospodine Isuse, podaj puninu svoga života kršćanskim obiteljima da postanu i ostanu rasadišta duhovnih zvanja, koja će velikodušno svoju djecu odgajati za život tvoje Crkve i koja će moliti za nova zvanja, molimo te.
4. Gospodine Isuse, podaj puninu svog života svim ljudima, naročito mladićima i djevojkama koji razmišljaju o duhovnom pozivu. Prosvijetli ih kod izbora; podrži ih u vjernosti; učini ih hrabrima i spremnima darovati svoj život po uzoru na tebe, molimo te.
5. Gospodine Isuse, udijeli puninu vječnog života u zajedništvu s tobom, Ocem i Duhom Svetim svoj našoj pokornoj braći i sestrama, osobito onima koji su ti služili u svećeničkom ili redovničkom poslanju, molimo te.

Gospodine Isuse, Dobri pastiru, ti ravnaš i vodiš svoje stado, čuvaš ga od neprijatelja i njeguješ svojom ljubavlju. Po svojoj nježnosti i dobroti usliši molitve svojih vjernih koji trebaju nove duhovne snage spremne voditi tvoje stado prema vječnom životu. Koji živiš.

Sveti Marko, autor najstarijeg Evanđelja

U Novom Zavjetu nemamo puno podataka o Sv. Marku, premda je on jedan od četvorice evanđelista. Jedna predaja govori da je sv. Marko bio Židov koji je slijedio Isusa i prihvatio kršćanstvo. Deset puta spominje se u Novom Zavjetu. Jedna predaja govori da je Marko vjerojatno onaj mladić koji je išao za uhićenim Isusom, zaogrnut plahtom, a kad su ga htjeli uhvatiti, ostavlja plahtu i bježi gol. Na drugom mjestu u Svetom Pismu opet stoji da sv. Petar, čudesno oslobođen okova, dolazi u kuću majke Ivana Marka. Predaja mlade Crkve mnogo je bogatija, već i stoga što se Marka smatralo osnivačem jedne od prestižnih Crkava s početka kršćanstva, one u Aleksandriji. Prema tim predajama, Marko je prešao na kršćanstvo pod utjecajem Sv. Petra, kojemu od tada služi kao tumač, jer Petar nije govorio grčkim jezikom. Zajedno sa svojim rođakom Barnabom i sa sv. Pavlom putuje od Jeruzalema na svoje prvo putovanje u Antiohiju. Marko prati Barnabu oko 50. godine na njegovom putovanju na Cipar. Na daljnja putovanja ga Pavao nije htio voditi (o tome izvješćuju i Djela apostolska). Za vrijeme prvog Pavlovog zatočeništva u Rimu oko 60. godine Marko, koji se pripremao za svoje putovanje u Malu Aziju, susreće Pavla i tada su se pomirili. Prema legendi, Pavao ga je nagovorio da piše Evanđelje, najprije ga šalje u Aqileju, a onda u Aleksandriju da propovijeda Evanđelje. Predaja kaže da oko 65. godine odlazi u Aleksandriju i tamo osniva Crkvu. Kao biskupa Aleksandrije napadaju ga na oltaru

neprijateljski raspoloženi stanovnici, vežu ga oko vrata i tako vuku dok nije umro. To je bilo 25. travnja 68. godine. Nevrijeme je spriječilo ubojice da ga spale, njegovo je tijelo ostalo netaknuto, a kršćani ga pokapaju. Marko je napisao Evanđelje koje se, prema nekim drevnim zapisima koji su danas ipak diskutabilni, temelji na Petrovim propovijedima u Rimu, a koje po njemu dobiva ime Evanđelje po Marku ili Markovo evanđelje, najstarije od svih Evanđelja. Marko više od drugih evanđelista ističe Isusovo čovječstvo. I drugi evanđelisti naglašavaju da je Isus doista pravi čovjek, ali ga promatraju u svjetlu proslavljenoga Gospodina. Njegovo je evanđelje vjerojatno nastalo prije 70. godine, budući da ne pokazuje da je pisac znao za razorenje jeruzalemskog hrama. Evanđelist Marko postupno nas uvodi otkrivajući mesijansku tajnu što se posvema očituje u smrti i u uskrsnuću Isusovu, da je Isus iz Nazareta pravi čovjek i pravi Bog. Ostaci sv. Marka u 9. stoljeću iz Aleksandrije su preneseni u Veneciju, te su najprije pokopani u duždevoj kapeli, gdje je između 1063. i 1073. godine sagrađena Katedrala sv. Marka. Prema legendi, jedan je zidar pri gradnji pao sa skele, ali je molitvom sv. Marku ostao nepovrijeđen. Zbog toga je sv. Marko zaštitnik zidara. Sv. Marka se na slikama obično prikazuje s krilatim lavom kako piše, jer on naglašava snagu uskrsnuća i savladavanja smrti. Zaštitnik je i odvjetnika, građevinskih radnika, zidara, staklara, pletača košara, notara i pisara, zatvorenika i Egipta. Njemu se utječe protiv nevremena, munje, tuče, protiv nepripravne smrti te za dobro vrijeme i dobru žetvu.